Корпоративные новости

- 1. ВЭБ готов финансировать инвестпрограмму "АвтоВАЗа" после определения параметров реструктуризации задолженности компании и после того, как будет разработана стратегия ее деятельности.
- 2. ОАО "КАМАЗ" в 2010 году планирует увеличить производство на 8-10% по сравнению с нынешним годом.
- 3. Госдума приняла в первом чтении и в целом поправки в федеральный бюджет 2009 года, позволяющие использовать 150 млрд рублей, предусмотренные в 2009 году на докапитализацию банков через облигации федерального займа (ОФЗ), на другие меры поддержки экономики.
- 4. Французский концерн Renault Peno" может увеличить свою долю в уставном капитале ОАО "АвтоВАЗ" с нынешних 25% до контрольного пакета в 2013-2014 гг., считает гендиректор "Ростехнологий" Сергей Чемезов.
- 5. Госдума на заседании в пятницу приняла в третьем, окончательном, чтении закон "О федеральном бюджете на 2010 год и плановый период 2011-2012 годов". В целом федеральный бюджет в течение всех последующих трех лет планируется с дефицитом.
- 6. ОАО "Российские железные дороги" в 2009 году рассчитывает получить чистую прибыль в размере 2,5 млрд рублей.
- 7. Инвестиции в основной капитал в России в октябре 2009 года упали на 17,9% по сравнению с октябрем 2008 года после снижения на 18,6% в сентябре, 19,4% в августе, 18,9% в июле, 20,1% в июне, 23,1% в мае. В номинальном выражении объем инвестиций в октябре 2009 года составил 677,6 млрд рублей. По сравнению с сентябрем 2009 года инвестиции в октябре снизились на 4,3%.
- 8. Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) зарегистрировала правила доверительного управления кредитным закрытым паевым инвестиционным фондом "Русский стандарт" под управлением ООО "Управляющая компания "Русский стандарт", для активизации работы с коллекторами.
- 9. Группа "Онэксим" Михаила Прохорова и Nafta Moskva Сулеймана Керимова решили не продавать свои акции "Полюс Золота" на рынке в связи с недостаточным спросом со стороны инвесторов.
- 10. Объем иностранных инвестиций, поступивших в российскую экономику в январе-сентябре 2009 года, составил \$54 млрд 700 млн, что на 27,8% меньше, чем за тот же период 2008 года. В том числе прямые иностранные инвестиции в Россию в январе-сентябре составили \$9,975 млрд, снизившись на 48,1% по сравнению с январем-сентябрем 2008 года.
- 11. ОАО "Мобильные Телесистемы" подписало соглашение с пулом банков об открытии кредитной линии на сумму до \$1,074 млрд под гарантии экспортного кредитного агентства Швеции ЕКN для покупки оборудования Ericsson.
- 12. Госдума приняла во втором и третьем чтениях закон, позволяющий до 1 апреля 2010 года не использовать контрольно-кассовую технику (ККТ) в платежных терминалах и банкоматах.
- 13. Лизинговая "дочка" "Объединенной авиастроительной корпорации" (ОАК) "Ильюшин-Финанс" рассматривает возможность размещения до 16% акций на Гонконгской бирже в 2010 году.
- 14. Разминирование морского дна в Финском заливе, где должна пройти трасса газопровода "Северный поток", отложено на несколько дней.
- 15. Госдума приняла законопроект "О внесении изменений в главы 22 и 28 части 2 Налогового кодекса РФ", касающийся ставок транспортного налога, в редакции согласительной комиссии, решив отказаться от удвоения базовых ставок налога. Одновременно с этим Госдума решила предоставить регионам возможность уменьшать или увеличивать их не более чем в 10 раз.
- 16. ОАО "АвтоВАЗ" прогнозирует увеличение продаж автомобилей марки Lada в 2010 году на 11%.
- 17. Премьер-министр Украины Юлия Тимошенко убеждена, что в 2010 году среднегодовая цена на российский природный газ для Украины будет близка к его стоимости в 2009 году.
- 18. Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) РФ зарегистрировала допэмиссию ОАО "РусГидро" в объеме 19 млрд акций.
- 19. Государственная корпорация "Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)" (ВЭБ), Евразийский банк развития (ЕАБР), казахстанское АО "Самрук-Энерго", ОАО "Интер РАО ЕЭС" и АО "Станция Экибастузская ГРЭС-2" подписали соглашение об условиях финансирования строительства третьего энергоблока Экибастузской ГРЭС-2 в Казахстане. Планируется, что ВЭБ и ЕАБР предоставят для строительства энергоблока на паритетных началах мультивалютный пятнадцатилетний кредит на общую сумму \$770 млн.

- 20. Миноритарии ВТБ на следующем заседании консультационного совета акционеров намерены обсудить с руководством банка сделку по приобретению менеджментом кредитной организации акций ее кипрской "дочки".
- 21. Ведомства могут вернуться к идее объединения монополиста в сфере экспорта-импорта электроэнергии холдинга ОАО "Интер РАО ЕЭС", и ОАО "РусГидро".
- 22. Госдума приняла в первом чтении законопроект о переносе на год срока приведения информационных систем персональных данных, созданных до вступления в силу закона "О персональных данных", в соответствие с этим законом.
- 23. Менеджер структур холдинга "Базовый элемент" Яков Ицков, в начале текущего года назначенный на должность исполняющего обязанности президента НК "Русснефть", отошел от оперативного управления компанией.
- 24. "РусАл", как ожидается, начнет road show в преддверии IPO в следующий понедельник, 30 ноября.
- 25. ОАО "Связьинвест", АФК "Система" и ее "внучка" ОАО "Комстар Объединенные Телесистемы" в пятницу подписали меморандум о взаимопонимании в рамках сделки по обмену активами.
- 26. ЦБ РФ и Национальная валютная ассоциация (НВА) планируют расчет индикатора процентных ставок по заключенным на денежном рынке сделкам.
- 27. А.Кудрин подтвердил, что ВЭБ сможет приобрести до 3% акций "РусАла". В то же время он подчеркнул, что окончательное решение этого вопроса относится к компетенции ВЭБа и его председателя Владимира Дмитриева.
- 28. Депутаты подготовили законопроект, предусматривающий включение сумм транспортного налога в розничную стоимость бензина.
- 29. Председатель правления ОАО "Интер РАО ЕЭС" Евгений Дод в начале следующей недели может возглавить ОАО "РусГидро".
- 30. ФСФР разработала новый вид фондов, который позволит не создавать управляющую компанию.
- 31. Новые инвесторы ОГК и ТГК в 2009 году построили 1 ГВт новых мощностей, тогда как планы по инвестиционному строительству, закрепленные в договорах на предоставление мощности (ДПМ), предполагали ввод 4,3 ГВт.
- 32. НАК "Нафтогаз Украины" ведет переговоры с российскими Внешэкономбанком (ВЭБ), Альфа-банком и Газпромбанком о привлечении заемных средств на общую сумму от \$500 млн до \$1 млрд.
- 33. Размещение на фондовом рынке средств Фонда национального благосостояния в размере 175 млрд рублей принесло Внешэкономбанку около 100 млрд рублей прибыли, в том числе 30 млрд рублей "кэш".
- 34. Предприятия России в январе-октябре 2009 года снизили производство стальных труб на 23,3% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года до 5,313 млн тонн. В том числе было выпущено 1,714 млн тонн бесшовных (падение на 30,9%) и 3,448 млн тонн электросварных труб (-18,7%). Производство труб в октябре по сравнению с сентябрем 2009 года снизилось на 0,7%, до 630,891 тыс. тонн.
- 35. ЦБ РФ подготовил поправки в список офшорных зон, предусматривающие исключение Кипра из этого списка и включение Черногории, ранее в составе государства Сербия и Черногория относившейся к третьей группе офшоров, в первую, более респектабельную группу.
- 36. "Навигационно-информационные системы" (НИС) приступят к строительству наземной инфраструктуры в ближайшее время, потратив 100 млн долл.
- 37. Правительство РФ в течение месяца намерено поставить точку в споре ОАО "Газпром" с Федеральной таможенной службой (ФТС).
- 38. Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) зарегистрировала допэмиссию акций ОАО "Объединенная авиастроительная корпорация" (ОАК) на 15,3 млрд рублей.
- 39. ОАО "Дальневосточная энергетическая компания" (ДЭК) в январе-сентябре 2009 года получило чистый убыток в сумме 1 млрд 664,239 млн рублей, что в 1,6 раза превышает показатель аналогичного периода 2008 года.
- 40. Международное рейтинговое агентство Fitch провело рейтинговые действия по отношению к 8 банкам Москвы. Как сообщается в пресс-релизе агентства, долгосрочные рейтинги дефолта эмитента следующих пяти банков был подтверждены на уровне "В-": Центральный коммерческий банк, Бинбанк, банк "ЦентроКредит", Русский универсальный банк и СДМ-банк.
- 41. Остатки средств на корсчетах Банка России снизились до 534 млрд рублей, на депозитах выросли до 316,7 млрд рублей.

- 42. "СОЛЛЕРС" и казахская "Азия Авто" намерены создать СП по сборке автомобилей "УАЗ" в Казахстане.
- 43. ФАС России подозревает Минэкономразвития и Россельхознадзор в необоснованном препятствовании деятельности хозсубъектов.
- 44. Россия и Казахстан договорились о новых условиях транзита нефти. Соответствующий документ был подписан в пятницу главой Минэнерго РФ Сергеем Шматко и министром энергетики и минеральных ресурсов Казахстана Сауат Мынбаев.
- 45. Совет директоров ОАК принял решение о создании интегрированных структур на базе "Иркута" и "Сухого".
- 46. "Газпром" поручил своим "дочкам" в 2010 году подготовить программу по ремонту скважин на 2011-2015 годы.
- 47. Молдова хочет завершить переговорный процесс о выделении российского кредита.
- 48. "Газпром" и "Сербиягаз" обсудили реализацию совместных газотранспортных проектов.
- 49. СП "КАМАЗа" и Case New Holland начнет выпуск сельскохозяйственной и строительной техники к концу 2010 года.
- 50. "Газпром": 97% от общероссийской задолженности за газ приходится на республики Северного Кавказа.
- 51. С 23 ноября 2009 года на биржах РТС и ММВБ прекращаются торги акциями "ИНТЕР РАО ЕЭС".
- 52. "МРСК Сибири" за 9 месяцев 2009 года направила более 2 млрд рублей на реализацию инвестиционной программы.
- 53. "ФосАгро": "БазэлЦемент" готов принимать поставки нефелинового концентрата от "Апатита" с 21 ноября 2009 года.

Источники: Интерфакс, РИАН, РБК.